

“十亿个掌声” 7月2日响起来

“小邓丽君”盛燕将在宁通过主题演唱会怀念邓丽君

记者昨天获悉,7月2日,“小邓丽君”盛燕将在南京人民大会堂用歌声再现邓丽君当年的“十亿个掌声”演唱会盛况,而当年为邓丽君演唱会做主持人的田文仲也将担当现场主持,该演唱会将最大限度地还原邓丽君当年唱的风貌。

南京演出 将唱50多首经典歌

作为台湾邓丽君文教基金会最认可的邓氏唱腔继承人,盛燕还得到邓丽君三哥邓长富和胞弟邓长禧的认可,他们都曾亲临盛燕的演唱会现场为她加油。去年,盛燕在广东的巡演备受欢迎,仅佛山一地就因为人气爆棚而一再加场至6场。

7月2日,在这场以怀念邓丽君为主题的演唱会上,盛燕将分别用粤语、闽南语、日文、英文等演绎《小城故事》《甜

蜜蜜》《月亮代表我的心》《何日君再来》等50多首邓丽君经典歌曲。盛燕还承诺,演唱会将安排“点唱”环节,她会尽最大努力来满足歌迷们的要求,唱出歌迷心中最想听到的曲目。

盛燕演唱 和邓丽君有绝对相似度

提起田文仲,“君迷”们马上就会想起当年邓丽君“十亿个掌声”演唱会上那个留着小胡子的主持人。这次盛燕来宁开唱,田文仲也会现场助阵。田文仲表示:“这些年来,有很多

人邀请我主持,但我不想随随便便就主持一场模仿她的音乐会。因为看到了盛燕在这方面的用心和努力,才答应帮她一起再现‘十亿个掌声’。”

田文仲说,自己和盛燕第一次合作是在长春,感觉她和邓丽君在歌唱上有绝对的相似度,是邓丽君最恰当的传唱者,“但她因为上台时装扮得很隆重,反而失去了本色,显得有些严肃”,田文仲建议,盛燕可在妆容上进行调整,同时在舞台上更开朗一些,和邓丽君的台风会更吻合。

快报记者 应嘉轩 通讯员 小华



张涵予完美演绎宋教仁



张涵予饰演的宋教仁

《建党伟业》中的表现令 导演相当满意

全明星阵容的《建党伟业》6月15日将全国公映。记者昨天获悉,片中饰演国民党元老宋教仁的是张涵予,此次他力求从外形到台词都追求与宋教仁的相似度,包括最重要的遇刺戏。

宋教仁1913年被暗杀于上海,年仅32岁。为演好宋教仁,张涵予遍查史实资料。张涵予还在片场向黄建新导演建议为角色加

台词。他查阅到宋教仁在遇刺后曾有一段经典遗言留世:除号召继续奋斗救国外,还特别提到“我家很穷,老母尚在,我死后请各位替我照料”,于是建议导演在拍宋教仁遇刺倒地的场景时,说出这句遗言,最后呈现的效果令黄建新相当满意,连连表示“很真实,很感人”。

快报记者 沈梅 通讯员 小陈

《十亿个掌声邓丽君经典歌曲》 ——盛燕演唱会

时间:2011.7.2 19:30
地点:南京人民大会堂
订票电话:
025-84548291 84548294
市内免费送票

《百万女主播》之职场丽人系列活动·端午小长假美容攻略 >>>

60分钟五官雕塑掀起丽人狂潮

南京医科大学附属友谊整形外科医院韩国顶级整形美容技术热浪迎夏

肖玺文/图

又是一年毕业季。又将有几百万的大学生褪去青涩的外衣,投向激烈的职场竞争。面对庞大的就业大军,前途渺茫的就业前景,在同等的能力、经历和学历外,外貌成为求职暗涌中关键性的一环。“美丽就是竞争力”,是残酷的职场竞争中,无数求职者不得不面对的现实。美丽,是当今社会一种新兴的“人丽”资源。现代高速发达的整形美容手术,让毕业生们也能实现“锦上添花”的容貌,重新获得公平竞争的机会。

“其中,眼睛和鼻子等五官雕塑成了毕业生最热的整形美容项目。”南京医科大学附属友谊整形外科医院韩国顶级眼、鼻整形美容专家朴相根博士说。

据了解,朴相根博士经典的60分钟眼、鼻雕塑手术,恢复迅速、效果直接,受到毕业生的狂热追逐。

○韩国电眼 30分钟自然无痕重睑术

眼睛是心灵的窗户,一双生动、明亮、传神的“电眼”,无论在什么时候,对展现女性的气质、神态、容貌等都至关重要。

在韩国,很多父母送给子女的毕业礼物,就是割个完美的双眼皮。精细、无痕、自然,是经典

韩国眼部整形最重要的特色。素有韩国“电眼”之称的朴相根博士,经典的韩国重睑术,术后的双眼皮宛若天生,外表看不出任何手术痕迹。

朴相根博士入驻中国权威的整形美容教研基地,南京医科

大学附属友谊整形外科医院后,已为20多个国家的数万名消费者,重新塑造了明眸善睐的传神电眼,并且取得了100%的成功率。

○韩国靓鼻

自体鼻中隔移植隆鼻

俗话说“面部一枝花,全靠鼻当家”。鼻子的高度直接影响着人的魅力程度,东方人的鼻子普遍都比较塌扁,缺乏立体感。想要全面改善鼻部形态,

必须做到鼻梁与鼻尖同步改善。一般隆鼻术很难改善鼻尖的形状,单纯的自体软骨隆鼻又受到了自身软骨大小、形状的限制,效果不佳。所以,不少想要拥有性感美鼻的女性只能“望美兴叹”。

作为“整形王国”韩国顶级整形美容专家,金柱翰教授

发明的鼻中隔软骨移植隆鼻术,能够真正解决技术上的难题,达到鼻梁和鼻尖的同步改善。并开创了微创综合隆鼻塑形新局面:微创小口、手术时间短、术后恢复快、鼻子更加挺直等特点。

○面部气场

美的容貌是一本多能的“通行证”,是“打开社会大门的钥匙”。

面部由五官组成,而五官中最直观、最凸现的是眼鼻。眼美在于神,鼻美在于挺,如果说眼睛是心灵的窗户,那么与眼睛比邻而居的鼻子,就是窗

高鼻媚眼引领面部气场

外的第一道风景。

东方人尤其女性大多是单眼皮、肿眼泡、小眼睛、低鼻梁,鼻背呈不同程度的凹陷、低鼻、直鼻、鼻尖肥大、朝天鼻、鼻尖低钝等,这些情况如不得以有效矫正,将会极大地影响面部的形像。



○相关链接

《百万女主播》

火热招募中

你想当主持人吗?你想当出镜记者吗?由南京电视台教科频道举办的大型职场挑战活动《百万女主播》活动正在火热报名中。只要您年满18岁,敢挑战均可报名参加。

报名电话:025—84631234

报名网址:events.youku.com/bwnzb

报名地址:南京市龙蟠中路338号(南京电视台2号门)

“职场丽人全攻略·天天抢”活动,每天多项纯韩微整形美容项目超值优惠等你抢,项目包括南京医科大学附属友谊整形外科医院经典的下颌角、颧骨、隆胸、隆鼻、重睑术、除皱、嫩肤、脱毛等120多项。

■本活动最终解释权归南京医科大学附属友谊整形外科医院所有